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 Zergadun hori: 
 
Idatzi honen bidez jakinarazi nahi dizugu iaz egin genizun 
errentako autolikidazio proposamena aurten EZIN izan 
dugula prestatu. 
 
 
Ahalik eta proposamen gehien prestatzea izan ohi da 
errenta kanpainetan gure erronketako bat, 
aurkezpenaren tramiteak errazteko beti. Horrela, urtero 
250.000 proposamen inguru prestatzea lortu dugu. 
 
 
Zure egoera tributarioa iazkoaren aldean aldatu delako ez 
dizugu autolikidazio proposamenik egin; gainera, une 
hauetan ez dugu eskura behar den informazioa 
proposamena zehaztasun osoz prestatzeko. 
 
 
    
Hortaz, 2023ko errenta aitorpena aurkezteko obligazioa 
baldin baduzu, beste modalitateetako edozein erabili 
beharko duzu: mekanizatua –baldin eta lortutako 
errentaren batek aukera hori eragozten ez badizu–, edo 
internet.  
 
Gogoan izan: batetik, aitorpena aurkezteko epea datorren 
apirilaren 11n hasiko da, interneteko modalitaterako, eta 
apirilaren 16an, aldiz, errenta mekanizatuaren 
modalitaterako; bestetik, hitzordua apirilaren 12tik 
aurrera eskatu dezakezu 943 11 30 00 telefonora deituz 
edo www.gipuzkoa.eus/ogasuna/errenta helbidean 
sartuta. 
 
 
Adeitasunez, 
 

  
 
Estimado(a) contribuyente: 
 
Le remitimos este escrito para notificarle que si bien el 
año pasado le elaboramos una propuesta de 
autoliquidación de renta, este año NO hemos podido 
preparar su propuesta. 
 
En cada campaña uno de nuestros retos consiste en 
preparar el mayor número de propuestas para simplificar 
los trámites de presentación. Así, hemos conseguido 
confeccionar cada año alrededor de 250.000 propuestas.  
 
 
El motivo para no elaborar su propuesta de 
autoliquidación es que su situación tributaria ha variado 
respecto del año pasado y no disponemos, en este 
momento, de la información necesaria para 
confeccionarla con total exactitud. 
 
 
Por lo tanto, si se encuentra obligado a presentar la 
declaración de renta de 2023, deberá hacerlo mediante 
cualquiera de las restantes modalidades: mecanizada, 
siempre que no quede excluido por alguna de las rentas 
que haya obtenido, o internet.  
 
Le recordamos que el plazo de presentación comienza el 
11 de abril para la modalidad internet y el 16 de abril 
para la modalidad mecanizada y que a partir del 12 de 
abril podrá reservar cita para la modalidad mecanizada, a 
través del teléfono 943 11 30 00 o desde la web 
www.gipuzkoa.eus/ogasuna/renta  
 
 
 
Atentamente, 

 
 Jokin Perona Lerchundi 

Ogasuneko eta Finantzetako diputatua - Diputado de Hacienda y Finanzas 

 

 

 


